

关于做好当前疫情防控的倡议书

各会员单位及行业相关企业：

当前，国内多地及上海本地出现本土新冠肺炎散发病例及无症状感染者，疫情防控形势愈加复杂严峻。为了控制和降低疫情传播风险，落实并贯彻市委市政府关于加强疫情防控工作的重要精神，打赢疫情防控阻击战，就当前加强上海市气体行业的疫情防控，并保障单位员工和家人的身体健康和生命安全，中共上海市气体工业协会支部委员会、上海市气体工业协会在此发出如下倡议：

一、思想高度重视，确保社会平安。要把疫情防控放在当前工作的首位，一切工作的重中之重。要克服松懈、麻痹、厌倦等思想情绪，做到思想上高度重视，行动上坚决落实，把市疾控办的要求贯彻到企业，落实到一线，守住企业防疫的安全底线，以企业平安确保地区平安，以一方平安确保社会平安。

二、落实防疫责任，做好企业防控。要根据当前有关疫情防控新形势、新变化和新的要求，对企业的疫情防控制度进行再完善，疫情防控责任进行再落实。加强对人员、车辆、设备设施、作业场所、公共区域等的防疫措施。教育引导员工不聚集，少外出，做到“三件套”、“五还要”。

三、加强活动管理，做到安全可控。要坚决贯彻市疾控办关于集体类活动疫情防控管理的要求，做到“非必要不举办”。确需举办的也应做到能线上举办的就线上举办，规模能缩小的就尽量缩小，并对计划中的活动进行梳理，能缓办的尽量缓办。对确需举办的活动，做好防控预案和应急预案，严格落实工作人员疫苗接种全覆盖、相关人员核酸检测全覆盖、参加人员实名登记全覆盖、现场环境和用品消杀全覆盖。落实全程佩戴口罩、全员测量体温、全程绿码通行的防疫要求。

四、宣传疫苗接种，构筑防疫基础。疫苗接种是当前防控新冠肺炎疫情最直接、最有效的手段。各企业要加大宣传力度，对符合接种疫苗和加强针条件的员工，做好宣传动员，加强思想工作，积极推进疫情接种，做到应接尽接，能接尽接，构筑起企业防疫的坚实基础。

五、不信谣、不传谣，宣传正能量。不发布、不传播、不评论未经证实的消息。发现网络谣言，及时向网信、公安等有关部门举报，自觉维护疫情防控工作秩序，传播疫情防控正能量。

中共上海市气体工业协会支部委员会

上海市气体工业协会

2022年3月14日